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ZAPISNIK 

sa 68. sjednice Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje Skupštine Crne 

Gore, održane 11. aprila 2023. godine 

 

Sjednica Odbora je počela u 10 sati i 35 minuta. 

Odborom je, na sjednici, predsjedavao poslanik dr Srđan Pavićević, predsjednik Odbora.  

Sjednici Odbora su prisustvovali poslanici, članovi Odbora: Milosava Paunović, dr 

Tamara Vujović, dr Albin Ćeman, dr Vladimir Dobričanin i Janko Milatović. 

Sjednici Odbora nijesu prisustvovali poslanici, članovi Odbora: Maja Vukićević, dr Jevto 

Eraković, dr Halil Duković, mr Ivan Mitrović, dr Lidija Kljajić, mr Boris Mugoša i dr Adnan 

Striković. 

Sjednici Odbora je, u skladu sa članom 65 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, 

prisustvovao poslanik mr Momo Koprivica, kao zamjena poslanice dr Tamare Vujović, do 

njenog dolaska na sjednicu, dok je poslanica Nataša Jevrić bila zamjena poslanice Maje 

Vukićević. 

Sjednici Odbora je, u svojstvu predlagača Predloga zakona o izmjenama i dopunama 

Zakona o privremenom izdržavanju djece, koji su podnijele poslanice dr Branka Bošnjak, 

Simonida Kordić, Danijela Đurović, dr Tamara Vujović, Božena Jelušić i Kenana Strujić 

Harbić (klasifikacioni broj: 23-3/23-2 EPA 725 XXVII od 30.03.2023. godine), 

prisustvovala poslanica dr Branka Bošnjak. 

Takođe, sjednici Odbora je, u svojstvu predlagača Predloga zakona o izmjeni Zakona o 

boračkoj i invalidskoj  zaštiti, koji su podnijeli poslanici mr Momo Koprivica, Slaven 

Radunović, Predrag Bulatović, Jovan Jole Vučurović, Branka Bošnjak, Milosava 

Paunović i dr Srđan Pavićević (klasifikacioni broj: 09-2/23-3 EPA 733 XXVII od 

01.04.2023.godine), prisustvovao poslanik mr Momo Koprivica koji je, istovremeno, i 

podnosilac amandmana na predloženi zakon. 

Za sjednicu je predložen i jednoglasno usvojen sljedeći  

DNEVNI RED 

1. Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o privremenom izdržavanju 

djece, koji su podnijele poslanice dr Branka Bošnjak, Simonida Kordić, 

Danijela Đurović, dr Tamara Vujović, Božena Jelušić i Kenana Strujić Harbić 

(klasifikacioni broj: 23-3/23-2 EPA 725 XXVII od 30.03.2023. godine), 

2. Predlog zakona o izmjeni Zakona o boračkoj i invalidskoj zaštiti, koji su 

podnijeli poslanici mr Momo Koprivica, Slaven Radunović, Predrag 

Bulatović, Jovan Jole Vučurović, Branka Bošnjak, Milosava Paunović i dr 

Srđan Pavićević (klasifikacioni broj: 09-2/23-3 EPA 733 XXVII od 

01.04.2023.godine); i 
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3. Amandman na Predlog zakona o izmjeni Zakona o boračkoj i invalidskoj 

zaštiti (klasifikacioni broj: 09-2/23-3/1 EPA 733 XXVII od 03.04.2023. godine), 

koji je podnio poslanik mr Momo Koprivica. 

 

Zapisnici sa 61, 65. i 67. sjednice Odbora usvojeni su jednoglasno. 

PRVA TAČKA 

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o privremenom izdržavanju djece, 

koji su podnijele poslanice dr Branka Bošnjak, Simonida Kordić, Danijela Đurović, 

dr Tamara Vujović, Božena Jelušić i Kenana Strujić Harbić (klasifikacioni broj: 23-

3/23-2 EPA 725 XXVII od 30.03.2023. godine) 

U okviru prve tačke dnevnog reda, Odbor za zdravstvo, rad i socijalno staranje je 

razmotrio Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o privremenom izdržavanju 

djece, koji su podnijele poslanice dr Branka Bošnjak, Simonida Kordić, Danijela Đurović, 

dr Tamara Vujović, Božena Jelušić i Kenana Strujić Harbić.  

U ime predlagača, predloženi zakon je obrazložila poslanica dr Branka Bošnjak, koja 

je na početku svog izlaganja, kazala da je ovaj predlog zakona rađen na inicijativu Vlade 

Crne Gore, odnosno nadležnih ministarstava - Ministarstva rada i socijalnog staranja i 

Ministarstva finansija. S obzirom na to da je Ženski klub bio predlagač Zakona o 

privremenom izdržavanju djece, to smo smatrali da treba zajedno da formulišemo ove 

izmjene, jer se kroz primjenu Zakona naišlo na određene praktične probleme, koji su 

otežavali isplatu iz Alimentacionog fonda. S tim u vezi, bilo je potrebno da se određene 

odredbe preciznije definišu, kako ne bi dolazili u situaciju da centri za socijalni rad različito 

tumače Zakon. Dakle, potrebna je bila preciznija formulacija da bi isplate iz 

Alimentacionog fonda išle u kontinuitetu. Poslanica Bošnjak je kazala i da je ključna 

izmjena, da pravo na privremeno izdržavanje imaju i djeca koja su stranci, a koja borave 

u Crnoj Gori. 

Janko Milatović, član Odbora zahvalio se Ženskom klubu na izmjenama i dopunama 

ovog zakona. Rekao je da je mnogo nemarnih roditelja koji su napustili svoju djecu, a ta 

djeca su zaslužila da imaju pristojan život. Izrazio je nadu da će rješenja predviđena ovim 

zakonom zaživjeti.  

Poslanica dr Branka Bošnjak, uključujući se ponovo u diskusiju, istakla je da će 

primjena ovog zakona doprinijeti smanjenju siromaštva, jer se veliki broj samohranih 

majki sa djecom nalazi u toj zoni, i da država treba da stane iza te djece. 

Dr Tamara Vujović, članica Odbora, kao članica Ženskog kluba, kazala je da je 

ponosna na Zakon o privremenom izdržavanju djece, koji je jednoglasno usvojen u 

Parlamentu. Zahvalila se NVO Centru za ženska prava, koja je zajedno sa Ženskim 

klubom, učestvovala na kreiranju ovog zakona. Istakla je da sredstva u iznosu od 500 

000 eura, koja su bila predviđena Budžetom za prošlu godinu, ukazuju na to da smo mi, 

kao kreatori Zakona,  ozbiljno računali na to, da postoji veliki broj samohranih roditelja 

koji ne ostvaruju svoja prava, odnosno da je veliki broj dužnika koji ne plaćaju izdržavanje 
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djece. Poslanica Vujović je rekla da je praksa pokazala da treba unaprijediti zakon i 

istakla, između ostalog, da će ovim predloženim zakonom, biti otklonjeno  usko grlo u 

administartivnom smislu, kao na primjer, da centar za socijalni rad može da utvrdi od kada 

neko nije plaćao alimentaciju. Istakla je da je saradnja između Ženskog kluba i Vlade, na 

osnovu koje su i nastale ove izmjene, dokaz da sve što radimo zajedno, može biti još 

bolje. 

Dr Srđan Pavićević, predsjednik Odbora rekao je da je formiranje Ženskog kluba jedan 

ogroman iskorak na javnoj političkoj sceni Crne Gore. Senzibilitet, promišljenost i širina 

duha, koji na specifičan način nosi ovaj Ženski klub, je jedna kvalitativna forma koja je 

obogatila crnogorski javni prostor. Ovaj zakon je dokaz da, hrabrošću i otvorenošću, Crna 

Gora mora da ide naprijed u sociološkom smislu, jer pričamo o nekome ko je najmanje 

kriv za sve što se dešava, a to su djeca. Bilo je neophodno da se stane na put društvenoj 

izolaciji napuštene djece, jer su djeca ponos i nada ove države. 

Odbor je, na ovaj predlog zakona, podnio četiri amandmana sa kojima se saglasila 

predstavnica predlagača zakona dr Branka Bošnjak, i koji su, u skladu sa članom 150 

stav 3 Poslovnika Skupštine Crne Gore, postali sastavni dio predloženog zakona i o njima 

Skupština posebno ne odlučuje. 

U skladu sa članom 115 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, sedam  članova Odbora 

je glasalo „za“  Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o privremenom 

izdržavanju djece, nije bilo glasova „protiv“ i nije bilo članova Odbora koji su se uzdržali 

od glasanja. 

Za izvjestioca Odbora, na sjednici Skupštine, određen je poslanik dr Vladimir Dobričanin, 

član Odbora. 

 

DRUGA  TAČKA 

Predlog zakona o izmjeni Zakona o boračkoj i invalidskoj zaštiti, koji su podnijeli 

poslanici mr Momo Koprivica, Slaven Radunović, Predrag Bulatović, Jovan Jole 

Vučurović, Branka Bošnjak, Milosava Paunović i dr Srđan Pavićević (klasifikacioni 

broj: 09-2/23-3 EPA 733 XXVII od 01.04.2023.godine) 

U okviru druge tačke dnevnog reda, Odbor je razmotrio i usvojio Predlog zakona o izmjeni 

Zakona o boračkoj i invalidskoj zaštiti, koji su podnijeli poslanici mr Momo Koprivica, 

Slaven Radunović, Predrag Bulatović, Jovan Jole Vučurović, Branka Bošnjak, Milosava 

Paunović i dr Srđan Pavićević. 

Ovaj predlog zakona je, u svojstvu predstavnika predlagača zakona, obrazložio poslanik 

mr Momo Koprivica, koji je, između ostalog, rekao da su razlozi za donošenje ovog 

zakona prvenstveno neophodnost hitne intervencije države u pravcu zaštite ugrožene 

kategorije korisnika prava na osnovu Zakona o boračkoj i invalidskoj zaštiti, naročito u 

uslovima sve izraženijeg rasta cijena i značajnog pada njihove kupovne moći u odnosu 

na novčana primanja koja im pripadaju. Takođe, visina primanja korisnika prava na 
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osnovu Zakona o boračkoj i invalidskoj zaštiti, u značajnoj mjeri je niža u odnosu na 

zemlje regiona. 

Zaključujući drugu tačku dnevnog reda, dr Srđan Pavićević, predsjednik Odbora rekao 

je, između ostalog, da je predloženim zakonom, napravljen kvalitativni iskorak u 

rješavanju statusa lica koja su obuhvaćena ovim zakonom. 

Na ovaj predlog zakona Odbor je podnio amandman, sa kojim se saglasio predstavnik 

predlagača zakona poslanik mr Momo Koprivica, i koji je, u skladu sa članom 150 stav 3 

Poslovnika Skupštine Crne Gore, postao sastavni dio predloženog zakona i o njemu 

Skupština posebno ne odlučuje. 

U skladu sa članom 115 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, sedam  članova Odbora 

je glasalo „za“  Predlog zakona o izmjeni Zakona o boračkoj i invalidskoj zaštiti, nije bilo 

glasova „protiv“ i nije bilo članova Odbora koji su se uzdržali od glasanja. 

Za izvjestioca Odbora, na sjednici Skupštine, određen je poslanik dr Albin Ćeman, član 

Odbora. 

 

TREĆA TAČKA 

Amandman na Predlog zakona o izmjeni Zakona o boračkoj i invalidskoj zaštiti 

(klasifikacioni broj: 09-2/23-3/1 EPA 733 XXVII od 03.04.2023. godine), koji je podnio 

poslanik mr Momo Koprivica 

 

Poslanik mr Momo Koprivica je, na sjednici, konstatovao da povlači amandman, koji je 

podnio na Predlog zakona o izmjeni Zakona o boračkoj i invalidskoj zaštiti, s obzirom da 

je sadržaj tog amandmana obuhvaćen amandmanom Odbora na predloženi zakon, i koji 

je postao sastavni dio ovog predloga zakona.  

 

 

Sjednica je završena u 11 sati i 5 minuta. 

 

 

  Sekretarka Odbora za zdravstvo,                      Predsjednik Odbora za zdravstvo,   

         rad i socijalno staranje                                         rad i socijalno staranje 

          Snežana Kaluđerović                                                Dr Srđan Pavićević 

 


